
Malému capartovi také těžko vysvětlu-
jete, že nesmí tady trhat kytičky,támhle 
lámat větvičky apod. A je na rodiči, aby 
už od malička i to batole zhruba dvou-
leté, které už přeci trochu vnímá, vedl 

k tomu, co smí a co nesmí. Mnohdy 
stačí zvednout ukazovák“a ví, co ro-
dič tím myslí. Ale co pejsek? Na toho 
bohužel asi ukazovák neplatí. Chudák 
a má potřebu – co s tím? V tom případě 

musí zasáhnout dle mého názoru maji-
tel!? Nebo snad ne? Mám pejsky moc 
ráda, nechci se dotknout „pejskařů“, 
v žádném případě. Ale mám dceru, 
která má dvouletého caparta, okolo 
sebe plno známých a bohužel se ke mně 
dostala lavina stížností, že maminky na 
Jihu jsou znechucené… A proč? Kam se 
kouknout, všude jsou výkaly. Jaro nám 
pomalu klepe na dveře,maminy jsou 

šťastné, že můžou trávit více času pro-
cházkami na sluníčku. Proto v dobrém 
slova smyslu apeluji na pejskaře – buďte 
ohleduplní, ohlídejte si svého miláčka, 
ať nám na trávníku rostou kytičky a ze-
lené keře a ať je ten náš Žatec pěkný 
a čistý.  Mělo by to všechno být v nás 
v lidech, a pokud nezačneme u sebe, 
výsledek bude nulový. Pevně doufám, že 
nezvednu vlnu „pejskařů“ a že v dobrém 
moje slova pochopí.            S. Žitníková

P.S. Na radnici jsou k dostání pytlíky 
na sběr psích exkrementů.

- I. etapa pokládky probíhá od 1. do 
31. března s dosypávkou v květnu         
v celkovém počtu1.200 míst,

- II. etapa pokládky bude probíhat od 
1. do 30. září s dosypávkou v listopadu 
v celkovém počtu 1 450 míst. 

Práce zajišťují vyškolení profesio-
nální pracovníci firmy Zemědělské 
zásobování a nákup Louny, a.s., kteří 
na vytipovaná místa nebo v oblastech 
výskytu hlodavců nahlášených občany 
města pokládají nástrahu s obchodním 
názvem Lanirat G. Zároveň probíhá 
deratizace míst s extrémním výskytem 

potkanů - kanalizační a teplovodní 
sítě. Soukromým vlastníkům domů, 
bytů, bytových domů nebo provozo-
ven doporučujeme položit nástrahu 
proti potkanům při prvním zjištění 
jejich výskytu.

Náklady města Žatec na deratizaci 
činí 140.450 Kč.                                       (pj)

Počet obyvatel je důležitým číslem, 
na základě kterého se vypočítává 
podíl té které obce či města na tzv. 
sdílených daních. Podle platných 
kritérií se Žatec řadí mezi obce od 10 
do 20 tisíc obyvatel. Pokud bychom 

dosáhli počtu obyvatel nad 20 tisíc 
korun, znamenalo by to pro rozpo-
čet města navýšení příjmů. Finanč-
ní odbor žatecké radnice spočítal, 
že za současných podmínek by to 
například v roce 2006 znamenalo 

nárůst o zhruba 5,2 milionu korun. 
To jsou například vyspravené stovky 
metrů chodníků nebo zpevněné cesty 
na hřbitově.

Demografický vývoj rozhodně ne-
napovídá, že by se situace pro naše 
město měla zlepšit. Radnice naděje na 
zvýšení počtu trvale žijících obyvatel 
ovšem spojuje s rozšířením vojenské 
posádky a také s přílivem pracovníků 

do průmyslové zóny Triangle na bý-
valém vojenském letišti Žatec.

Co se týká porovnání Žatce s ostat-
ními sídly se statutem města, pak je 
podle srovnávacích tabulek naše měs-
to ve stovce největších na 65. místě. 
Od roku 2002 do roku 206 pokles 
počtu obyvatel dosáhl čísla 270. 
Louny mají o zhruba tisíc obyvatel 
méně.                                    Aleš Kassal
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Městského úřadu 
Žatec

Probíhá další etapa boje s potkany

Počet obyvatel Žatce a místních částí meziročně o sto osob klesl

Letecký pohled na zastavěnou část průmyslové zóny Triangle. Obří tovární haly patří firmám IPS Alpha a Hitachi. V budoucnu by mělo v zóně najít 
práci na 15 tisíc obyvatel. Snímky otiskujeme s laskavým svolením firmy Ekostavby.

To je přístup!
Kolegyně v textu o psích výkalech žehrá 

nad nedůsledností některých pejskařů. Je 
to všechno o přístupu. Dovolím si použít 
příklad ze soboty, který svědčí o tom, že 
to JDE.

Při cestě na radnici, kde mě čekaly v so-
botu svatby, jsem si nemohl nevšimnout 
nepořádku, který pokrýval podstatnou 
část náměstí – zhruba od Hošťálkova 
domu po Družbu. Shodou okolností 
dorazili i strážníci a informovali mě, že 
vítr takto rozfoukal odpad, připravený 
firmou Attack pana Aleše Kučírka na 
sběrovou sobotu. Zavolal jsem jeho ko-
legyni a sestře v jedné osobě, která slíbila 
nápravu. Vyhlížel jsem z radnice, zda se 
bude něco dít. A dělo. Přispěchal dokonce 
sám majitel a s pomocnicí do igelitových 
pytlů posbírali odpadky. Slib byl tudíž 
splněn a já za to děkuji!

Rád konstatuji, že takový přístup si za-
slouží veřejné ocenění. Jsem velmi rád, že 
v sérii článků o nepořádku ve městě, jež 
týdeník už zveřejnil a jistě ještě zveřejní, 
se mohl objevit tento pozitivní.

Aleš Kassal, místostarosta 

Parkoviště v Husově 
ulici zmizí

Žatec – V místech  plochy u Normy, 
kde stávají těžké nákladní automobily, 
se plánuje bytová výstavba. Kvůli to-
muto záměru přestanou kamiony na 
ploše parkovat, což trápí dost tamních 
obyvatel, a využije se tak další volné 
místo pro bydlení.

Rada města schválila vyvěšení zámě-
ru na prodej tamní stavební parcely. 
Od doby vyvěšení běží 30denní lhůta, 
během které se mohou hlásit zájemci 
o nabytí parcely. Zásadní podmínkou 
ze strany města je to, že tam smí vyrůst 
výhradně bytový dům. Řádově v něm 
může být několik desítek nových bytů. 
Jeden zájemce již radnici kontaktoval.

(mst)

V ulicích města nesmí 
parkovat auta nad 6 tun
Žatec – Odbor dopravy jako orgán 
státní správy rozhodl, že ve městě 
nesmí přes noc parkovat auta nad 
6 tun. Stejně znělo i doporučení do-
pravní komise, která své vyjádření 
opírá o bezpečnost dopravy v ulicích 
města a také o stížnosti obyvatel. Těm 
vadí především parkování těžkých 
nákladních vozů za zastávkou na 
Červeném hrádku, vedle Normy.

Technické služby v příštích dnech za-
jistí osazení příslušných tabulí u vjezdů 
do města. Městský úřad je přesvědčený, 
že v Žatci existuje dostatečná nabídka 
zpevněných a navíc i oplocených a hlí-
daných ploch, kde mohou těžká auta 
stát. Majitelé i řidiči si totiž stěžují, 
že volně odstavené vozy lákají různé 
nenechavce, kteří kradou pohonné 
hmoty, zrcátka apod. Je na nich, aby si 
– samozřejmě za určitý poplatek - na-
šli vhodná místa, například v areálech 
různých firem. Některé z nich už k tomu 
podle informací vedení města projevily 
ochotu.                                                      (mst)

Nejsem nepřítelem pejsků

Ve srovnání s loňským rokem se snížil počet trvale žijících obyvatel Žatce 
a místních částí. Celkem nyní v těchto sídlech žije 19 417 obyvatel. Z to-
ho v Bezděkově 286, v Radíčevsi 140, v Milčevsi 129, ve Velichově 94, 
v Záhoří 42 a v Trnovanech 31 (údaje jsou platné k 1. únoru 2007).

Žatec – Ve městě právě probíhá preventivní ohnisková deratizace zaměřená 
na snížení počtu potkanů. Nástrahy jsou pokládány na pozemcích a v ob-
jektech s předpokládaným výskytem hlodavců na pozemcích a v objektech 
v majetku města Žatec. Průběh deratizace řídí Odbor životního prostředí 
a zemědělství města Žatec.

Moje babička vždycky říkávala „Kdo nemá rád zvířata, nemá rád lidi“. Určitě 
mezi tyto nepatřím, ba právě naopak. Ale jak my lidé, tak i zvířátka  konzu-
mujeme stravu, která prochází určitým procesem a dochází k vylučování. Teď 
bude konkrétní řeč o pejscích. Lidský jedinec má k tomu vyhraněné místo 
– neboli místnůstku. Ale co právě ten pejsek?
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Na setkání se starostou a vedením města 
představil nejprve výkonný ředitel Hita-
chi Czech pan John Conlon firmu, jako 
globálního lídra na trhu elektronických 
zařízení a digitálních médií. Poté společ-
ně se senior directorem Atsushi Mitanim 

informovali město o současném stavu sta-
vebních prací a náboru zaměstnanců pro 
start zkušební výroby v červnu 2007. Obě 
strany ocenili dosavadní bezproblémovou 
spolupráci při přípravě spuštění provozu 
Hitachi v Žatci.

Na závěr návštěvy si delegace pro-
hlédla z radniční věže historické cent-
rum města  a okolí, včetně pohledu na 
stavební práce v zóně Triangle. 

Zájemci o detailní informace o in-
vesticích na bývalém vojenském le-
tišti mohou navštívit webové stránky 
www.triangle-city.cz. 

Jaký byl vývoj? Střelnice byla sou-
kromé osobě prodaná 29.7.1998 
se závazkem provést rekonstrukci 
objektu nejpozději do 29.7.2003 pod 
smluvní pokutou ve výši 652.993 Kč. 
K rekonstrukci nedošlo, nebyla uhra-
zena ani smluvní pokutu, a proto město 
30.10.2003 podalo Obvodnímu soudu 
pro Prahu 4 návrh na vydání platebního 
rozkazu na zaplacení 652.993 Kč s pří-
slušenstvím.

Obvodní soud pro Prahu 4 na začátku 
roku 2004 vydal ve věci platební rozkaz, 
kterým majitelce uložil zaplatit městu 
výše uvedenou pokutu s úrokem z pro-
dlení. Proti tomuto příkazu majitelka 
podala odpor, podáním odporu se pří-
kaz přímo ze zákona zrušil a ve věci bylo 
nařízeno ústní jednání.

 Obvodní soud pro Prahu 4 po projed-
nání věci vynesl dne 22.10.2004 rozsu-
dek, kterým uložil majitelce povinnost 

uhradit Městu Žatec 652.993 Kč s pří-
slušenstvím; proti tomuto rozsudku 
opět podala odvolání.

Odvolání projednal Městský soud 
v Praze a rozsudkem z 30.8.2005 
změnil rozsudek Obvodního soudu 
pro Prahu 4 tak, že žalobu města Ža-
tec zamítl. Rozsudek nabyl právní moci 
30.9.2005.

Město Žatec proti pravomocnému 
rozsudku Městského soudu v Praze 
podalo dovolání k Nejvyššímu soudu 
ČR v Brně. O dovolání zatím nebylo 
rozhodnuto.                                       (red)

Nepořádek na veřejných prostran-
stvích je obvykle spojován s tím, že je to 
problém v rukou té které obce a města. 
Před takovým rychlým úsudkem bych si 
ale dovolil varovat, a případ autobuso-
vého nádraží je jasným důkazem, že nic 
není černobílé.

Město Žatec je majitelem autobuso-

vého nádraží, nicméně za úklid je podle 
uzavřené smlouvy odpovědný nájemce 
– čili Dopravní podnik Ústeckého kraje. 
Má snad město řešit úklid za něj? Myslím 
si, že nikoliv. Proč by pak takové ujednání 
ve smlouvě stálo?! Dopravní podnik své 
pochybení navíc uznal a úklid řeší. Zřej-
mě ho budou provádět technické služby 

města, ovšem na základě objednávky, 
a tudíž dostanou práci i zaplacenou.

Dovolte ještě poznámku: Při všem tom 
poukazování na nepořádek ve městě se 
tak nějak zapomíná na původce. Padají 
slova o tom, že ve městě je (čtenáři pro-
minou) bordel, ale děláme si ho přece 
sami. Když je kontejner plný, odhodíme 
věci vedle něj a na faktu, že jde o černou 
skládku nic nemění to, když jsou odpadky 
v igelitovém pytli. Pak se stane, že nasta-
ne sběrová sobota, do toho přijde silný 

vítr a Žatec na řadě míst vypadá jako 
skládka Vrbička.

Často by se přitom odpadky do kon-
tejneru za ten týden či dva vešly, stačí 
si jen uvědomit, že některé odpadky lze 
zmáčknout a místem tak šetřit, nebo že 
se dají ještě použít a vhodit je tedy do 
nádob na tříděný odpad. 

Prosím, uvědomme si všichni: Město 
bude tak uklizené, jak k pořádku přistou-
pí jeden každý občan.

Aleš Kassal

Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na e-mai-
lovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu Městský 
úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 a materiál označte 
slovem TÝDENÍK.
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Žatecký
týdeník

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 
majetku

Projednáno RM dne 19.02.2007
Pozemky k výstavbě garáží ul.U Jezu 

v Žatci po geodetickém zaměření ostatní 
plocha

p.p.č.438/44 o výměře 19 m2,
p.p.č.438/45 o výměře 18 m2,
p.p.č.438/46 o výměře 18 m2,
p.p.č.438/47 o výměře 18 m2,
p.p.č.438/48 o výměře 19 m2, 
za účelem výstavby 5 řadových garáží 

za podmínek stanovených odborem roz-
voje města za kupní cenu 1.516,- Kč/m2 
a poplatky spojené s provedením smlouvy 
a dále za podmínek zahájení výstavby do 
jednoho roku od podpisu kupní smlouvy 
pod podmínkou odstoupení od smlouvy 
dokončení stavby do dvou let od podpisu 
kupní smlouvy pod smluvní pokutou ve 
výši 100 tis. Kč za 1 stavbu garáže věcné 
právo předkupní pro Město Žatec po dobu 
3 let ode dne vkladu kupní smlouvy a to za 
kupní cenu rovnající se ceně kupní.

Podmínky odboru rozvoje města jsou 
k nahlédnutí na majetkovém odboru.

Za nepořádek na autobusovém nádraží je odpovědný nájemce

PŘIŠLI NA SVĚT
12.3. Kořánová Barbora
 Trpišovská Tereza
13.3. Pomejová Eliška
 Urban Vojtěch
 Kubicová Eliška
14.3. Sábl Martin
 Holzerová Nikola
 Štěpánková Anna
 Salačová Natálie
15.3. Zahustel Radek
 Ertel Milan
18.3. Kratinová Julie
 Hrdličková Natálie

ROZLOUČENÍ
Adamka Zdeněk                                  65 let
Nedbalová Hilda                                  92 let
Žejdl Josef                                               54 let
Pexa Pavel                                                67 let
Šolc Ota                                                    53 let
Miřiňovská Zdeňka                           81 let
Horváth Ernest                                     77 let

Střelnici řeší Nejvyšší soud ČR

Žatec se stal členem Svazu měst a obcí ČR

INFORMACE POLICIE ČR
n Policisté pátrají po vozidlech, která 

neznámý pachatel odcizil ze středy na 
čtvrtek v Žatci. Na parkovišti u prodej-
ny Tesco v ulici Stavbařů zmizel vůz zn. 
Škoda Octavia v hodnotě 249 tisíc korun 
a v Lípové ulici pro změnu automobil zn. 
Seat Leon za 240 000 Kč. Oba případy 
šetří žatečtí policisté.
n Dne 17. 3. 2007 od 03:00 hod. do 

11:30 hod. neznámý pachatel v Žatci ul. 
E. Krásnohorské na ulici před domem 
čp. 1294 nezjištěným způsobem vnikl 
do vozidla Daewoo TICO, odkud odcizil 
autorádio zn. SONY CDX-S22, 40 ks CD 
nosiči různých skupin, subwofer a různé 
nářadí z příslušenství vozidla. Celková 
škoda byla vyčíslena na 6 180 Kč.

(zdroj: Policie ČR Louny)

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 
majetku

Projednáno RM dne 12.03.2007
Pozemky k budoucí výstavbě bytového 

domu 
p.p.č. 5628/45 (ostatní plocha) o vý-

měře 2143 m2 a st.p.č. 5210 o výměře 
21 m2 ul. Husova v Žatci k výstavbě by-
tového domu za podmínek stanovených 
odborem rozvoje města (1.NP občanská 
vybavenost – obchody, služby apod., 2. 
až 5. NP bydlení) s upozorněním, že 
realizaci stavby lze odsouhlasit až po 
schválení nového územního plánu, 
s upozorněním na vedení inženýr-
ských sítí a dále s tím, že k žádosti je 
nutné předložit:
- zastavovací studii
- harmonogram výstavby
- návrh kupní ceny min. 4.000,- Kč/m2

- u právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z obchodního rejstříku.

Žatec – V tisku se objevily poznatky o nepořádku na autobusovém nádraží 
v Žatci. Jedna z cestujících z Loun upozornila, že je to vizitka města a to by 
se o nepořádek mělo zajímat. To je pravda, ale to ještě neznamená, že bude 
automaticky zajišťovat i odstranění odpadků.

Žatec – U Nejvyššího soudu ČR v Brně leží kauza objektu Střelnice, který stojí 
u autobusového nádraží. Ani po více než osmi letech od prodeje do soukromého 
vlastnictví nebyl dosud opraven.

Žatec – Zastupitelstvo odsouhlasilo vstup města Žatce do Svazu měst a obcí ČR. 
Jde o silného zástupce zájmů měst a obcí v rámci českých ministerstev a institucí, 
ale i jejich protějšků v Evropské unii.

Svaz měst  a  obcí  se  například 
intenzivně zapojil do vyjednání co 
nejlepších podmínek pro obce a měs-
ta v souvislosti s dotačním obdobím 
2007 až 2013. A to tak, aby byly co 

nejvíce „napasované“ na možnosti 
českých sídel.

Poslední novinkou je zpráva, která 
se dotýká všech 205 obcí s rozšířenou 
působností, tedy i Žatce. Na základě 

jednání, která Svaz měst a obcí České 
republiky vedl v Poslanecké sněmovně 
Parlamentu České republiky, se podařilo 
navýšit obcím s rozšířenou působností 
příspěvek na výkon státní správy v oblasti 
sociálních služeb o celkovou částku 200 
milionů Kč. V případě Žatce jde konkrétně 
o částku 393 534 Kč.                             (kas)

Jan Novotný (vlevo) informuje na radniční věži zástupce Hitachi o památkách Žatce

Zástupci Hitachi na návštěvě v Žatci

INFORMUJEME
Termín žádosti o půjčky z Fondu roz-

voje bydlení vypršel v pátek 16.3.2007. 
Fyzické a právnické osoby vlastnící 
obytné domy a byty na území města, 
měli možnost podat řádně vyplněné 
žádosti,  včetně dokladů na odbor 
rozvoje města. K výše uvedenému dni 
bylo podáno 21 žádostí, z toho jedna 
neúplná.

Ve čtvrtek 15.3. 2007 navštívili Žatec zástupci japonské firmy Hitachi, která je 
hlavním investorem průmyslové zóny Triangle na bývalém žateckém vojenském 
letišti. 

CENÍK INZERCE

PLOŠNÁ 
INZERCE:
                                 17,- Kč /cm2

Slevy za opakování:
  při 2. a 3.                           12 %
  4. až 6.                                15 %
  7. a více                              20 %

ŘÁDKOVÁ 
INZERCE: 
Firemní:
- text do 5 řádek (21 znaků na řádek) 
zvýrazněno rámečkem 160,-Kč
 - každý další řádek za 25,- Kč
Soukromá:
 - text do 5 řádek (21 znaků na řá-
dek) 100,- Kč (dvě otištění)
- každý další řádek za 3,- Kč
- příplatek za fotografii a zvýrazně-
ní rámečkem 60,- Kč, 

Vkládaná 
inzerce:
                                        1,- Kč/ks
při pravidelném opakování 
(minimálně 4 x za 12 měsíců) 
0,70 Kč/ks
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Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

22.3. ČTVRTEK DIVADLO SKLEP – BESÍDKA 2007                                                              19:30
 Tradiční forma představení Divadla Sklep, která je každoročně obměňo-

vána těmi nejlepšími nápady, písněmi a scénkami v podání samotných 
autorů, kterými jsou: David Vávra, J. Burda, R. Nebřeský, L. Vychodilová, 
B. Trojanová, J. Hanáková a dalšími. 

 Mimo předplatné
 Vstupné: I. Místa 210,- II. Místa 200,- III. Místa 190,- 

25.3. NEDĚLE ČERT A KÁČA                                                                                                       15:00
 Pohádka o hubaté Káče, která se nelekla ani celého pekla. 
 Režie : Jurij Galin. Hrají: Lenka Lavičková, Robert Stodůlka, Petr Janeček 

a další herci z Docela velkého divadla Litvínov. 
 Mimo předplatné. Jednotné vstupné 50,-

28.3. STŘEDA CHUDÁK MANŽEL – J.B. Moliére                                                                19:30
 Nestárnoucí komedie o bohatém muži, který se neoženil z lásky, ale 

z touhy po titulu. S písničkami a skvělými moliérovskými situacemi se 
představí Divadelní společnost J. Jurištové. 

 Hrají: Oldřich Navrátil, Jaroslava Obermaierová, Kamila Šprachalová, 
Miluše Bittnerová, Julie Jurištová, Petr Oliva, Mário Kubec a další. 

 Předplatné sk. A i mimo předplatné. Činohra 
 Vstupné: I. Místa 180,- II. Místa 170,- III. Místa 160,- 

29.3. ČTVRTEK LENKA FILIPOVÁ – Recitál                                                                            19:30
 Hosté : Sean Barry – Irská Harfa 
 Mirek Linhart - elektrické a akustické kytary 
 Mimo předplatné. Koncert 
 Vstupné: I. Místa 230,- II. Místa 220,- III. Místa 210,-

Připravujeme: 
Činohra: Strakonický Dudák, Čtyři pokoje do zahrady
Pro děti: Pavel Novák, 
Koncert: Laco Deczi , Jaroslav Samson Lenk 
VÝSTAVA: Obrazy žateckých autorů 
DIGITÁLNÍ KINO: Sledujte naše web. stránky

DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519
24.3. SOBOTA MAHARAL - Tajemství talismanu                                                           19:30
 Dobrodružný, Česko, 2006, 105 min, premiéra 
 Napínavý a fantastický příběh tří pražských dětí Aleny, Davida, Ondry 

a charismatického hledače pokladů Aarona Cohena nás zavede na ta 
nejtajemnější místa staré Prahy, do rozvalin starého vodního hradu 
a mezi podivuhodné bytosti z dávných časů… Tam všude se odehrává 
napínavé a dobrodružné pátrání po záhadném pokladu, Golemovi 
a bájném Kameni mudrců... Příběh určený především dětem má velice 
reálný základ.

 Hrají: Bořivoj Navrátil, Barbora Seidlová, Matyáš Valenta, Josef Somr, 
Maroš Kramár, Miroslav Táborský, Vladimír Kratina 

 Přístupné od 12. let, E-CINEMA. Vstupné: 59+1 ,-  Bonton Film 

26.3. PONDĚLÍ CLERKS: Muži za pultem                                                                               19:30
 Komedie USA, 2007, 97 min, české titulky, premiéra 
 Dante a Randal pracují už hodně dlouho jako prodavači v rychlém 

občerstvení. Jejich vrstevníci za tu dobu dávno udělali kariéru. Děj se 
odehrává během jediného dne, který má být pro Danteho posledním, 
než se ožení a nadobro odjede do „světa dospělých“. Odborné a na-
prosto nekorektní komentáře personálu restaurace se točí kolem sexu, 
Hvězdných válek a dalších ptákovin. Okruh témat rozšiřuje sexuální 
orientace Froda Pytlíka z Pána prstenů. Vše spěje k velkolepému večírku 
na rozloučenou, který bude jistě plný nejzvrhlejších sexuálních praktik 
– nebo řečí o něčem takovém. Více na : www.Clerks2.com

 Hrají: Ben Affleck, Kevin, Smith, Rosando Dawson, Jeff Anderson a další 
 Přístupné od 15. let. DVD. Vstupné: 59+1 ,-  Palace Pictures 

31.3. SOBOTA DARVINOVY CENY                                                                                              19:30
 Černá komedie, USA, 2006, 85 minut , česká premiéra 
 Černá komedie natočená na základě cen Darwin Awards. Toto ocenění 

vzniklo na základě Darwinovy evoluční teorie přirozeného výběru. Vítě-
zové jsou vybíráni z řad lidí usmrcených při idiotských nehodách, které 
si zavinili díky vlastní hlouposti. Zásluha těchto jedinců pro živočišný 
druh Homo Sapiens tak spočívá v tom, že své geny nadobro vyřadili 
ze hry. Policejní detektiv Michael a Siri, která dělá pro pojišťovnu, se 
vydávají pátrat po lidech, jejichž největším nepřítelem jsou oni sami. 
Ale postavit se blbosti možná není nejchytřejší nápad.

 Hrají: Winona Rydel, Joseph Fiennes, David Arquette, Juliet Lewis 
a další 

 Přístupné od 12. let. DVD. Vstupné: 59 + 1 ,-   Palace Pictures 

Hra „Chudák manžel“  v žateckém divadle 
Ve středu 28. března uvede Městské 

Divadlo Žatec nestárnoucí komedii o bo-
hatém muži, který se neoženil z lásky, ale 
z touhy po titulu. Přišel sice o peníze, ale 
zato získal mohutné parohy. S písnička-
mi v koloritu Francie 19. století a skvělými 
molierovskými situacemi pro Divadelní 
společnost Julie Jurištové nastudoval 

s pražskými herci režisér J. Fréhar. 
V žateckém divadle se představí napří-
klad Jaroslava Obermaierová, Kamila 
Špráchalová, Martina Hudečková, Petr 
Oliva, Mario Kubec a v hlavní roli Oldřich 
Navrátil. Více informací o hře naleznete 
na http://www.dediva.cz/chudak_man-
zel.htm. 

Literárně-dramatický obor v okresním kole
l soubor Nevadí s představením Za 

ručičku, aneb Ruční tragikrimikome-
die (ved. souboru Blanka Nováková)

l soubor Rolnička s představením 
Dobrodružství malého a velkého boha 
(ved. souboru Blanka Nováková)

l soubor Gavabkap s představením 
Velký Tůdle , postaveném na básních 
Pavla Šruta (ved. souboru alžběta Ur-
bancová)
l soubor „Opatro, víš?“ s předsta-

vením Otesánek (ved. souboru Alžběta 
Urbancová)

Celkové hodnocení souborů:
IV. kategorie – 1.místo s postupem do 

krajského kola 
l soubor „Opatro, víš?“
V. kategorie - 3. místo
l soubor Rolnička
VI. kategorie -  3. místo
l soubor Nevadí
 čestné uznání
l soubor Gavabkap
Žáci ze souboru „Opatro, víš?“  bu-

dou tak dále reprezentovat naše město 
v krajském kole, které se bude konat 
dne 26.3. v Mostě. Postupujícím žá-
kům přejeme hodně úspěchů v dalším 
kole a všem zúčastněným gratulujeme 
k úspěšné práci.

MgA. Alžběta Urbancová

Dne 8.3. se konalo v Postoloprtech okresní kolo soutěže Základních uměleckých 
škol v literárně-dramatickém oboru. Soutěže se zúčastnilo celkem 8 souborů 
našeho okresu. Město Žatec reprezentovaly 4 soubory:

Představení Otesánek
souboru „Opatro, víš?“

DFK Fotosvět o.s. je společenství zatím 
pěti mladých členů – Martin Kavčák, 
Veronika Bartková, Richard Chovanec 
(externista ze Slovenska), David Brůha 
a Jan Baierl. 

S myšlenkou založení fotoklubu přišel 
minulý rok Honza. Věci nabraly rychlý 
spád a díky Martinovi se dosáhlo prvních 
úspěchů –vznikly internetové stránky 
a došlo k registraci klubu. 

Jsme skupina lidí, kteří rádi fotí a něco 
více o jednotlivých členech i akcích se 
můžete dozvědět na našich internetových 
stránkách www.fotosvet.zatecko.net, kde 
je možno stáhnout 
i přednášky od 
známých českých 
fotografů

Na této stránce má 
každý svou galerii, 
kde prezentuje své 
fotografie v několi-
ka sekcích – práce 
s lidmi, příroda, ar-
chitektura, abstrak-
ce, zvířátka a makro 
(popřípadě reportáž 
a jiné). Každý měsíc 
jeden z nás přijde 
s návrhem na téma 

měsíce – toto téma mají pak všichni fo-
tograficky zpracovat dle svých možností 
a představ (dosavadní témata byla např. 
industriální foto, studentské zátiší nebo 
abstrakce nového roku).

Kromě tématu na měsíc se každou prv-
ní sobotu v měsíci pořádá schůze, kde se 
probírají aktuální témata (někdy je schůze 
také obohacena přednáškou).

Příchodu nových členů se nebráníme 
– stačí nás kontaktovat na emailové adrese 
dfkfotosvet@email.cz a poslat pět foto-
grafií na téma příroda, architektura, lidé, 
zvířátka a makro. Pokud se nový uchazeč 

nemůže schůzí zúčastňovat, může být na 
požádání veden jako externista – tak je to 
například u Richarda. 

Rozdělení funkcí je následující: před-
seda – Martin Kavčák, místopředseda: 
David Brůha, zapisovatelka - Veronika 
Bartková.

A co chystáme? Pokud možno příští rok 
bychom rádi uspořádali výstavu, jednáme 
proto s Křížovou vilou  o prostorách, a dá-
le máme v plánu spolupráci s mosteckým 
ekologickým občanským sdružením.

Veronika Bartková

Žatec - sobotu 24. 3. uvede žatecké kino 
film Maharal. V napínavém a fantastic-
kém příběhu, se podíváme na nejtajem-
nější místa staré Prahy, do rozvalin starého 
vodního hradu a mezi podivuhodné bytos-
ti z dávných časů. Tam všude se odehrává 
napínavé a dobrodružné pátrání po záhad-
ném pokladu, Golemovi a bájném Kameni 
mudrců. Příběh určený především dětem 
má velice reálný základ. Všechny dostupné 
historické prameny se shodují na doložené 
existenci proslulého talismanu slavného 
pražského rabína Jehudy Löwa ben Beca-

lela. Stopy legendárního předmětu, který 
rabin na smrtelném loži předal dvěma vy-
voleným, jsou sledovatelné až do období 
druhé světové války, kdy tajemný talisman 
údajně definitivně zmizel. Není ovšem 
důvod, aby se právě v současné době 
nemohl objevit a posloužit jako hlavní 
motiv dobrodružného filmu, který uka-
zuje cestu k tajemnému pokladu. V hlav-
ních rolích se představí Bořivoj Navrátil, 
Barbora Seidlová, Matyáš Valenta, Josef 
Somr, Maroš Kramár, Miroslav Táborský 
a mnoho dalších. (kf)

Club NATURA
n 24. 3. 9.30 – 11.30
 Přednáška o léčivé rostlině
 (vstup 50 Kč)

n 29. 3. 9.00 – 17.00
 Kineziologie – (p.Středulová)

Firma „IZOS s.r.o.“
přijme na pobočku v Žatci zaměstnance 
jako obsluhu linky na zpracování skla do 

třísměnného provozu.
Kontakt: 415 728 665, e-mail: izoszatec@izoszatec.cz,

nebo na adrese Velichov 42, Žatec

DFK Fotosvět o.s. se představuje

Kino přivítá tajemný Maharal



SEAT Ibiza 15” kola, ABS, dvojité přední světlomety, nárazníky v barvě karoserie, airbag řidiče
a spolujezdce, výškově a podélně nastavitelný volant, výškově nastavitelné sedadlo řidiče, 
posilovač řízení...

Spotřeba a emise CO2 Ibiza 4,6-7,9 (l/100 km), 124-190 (g/km).
Nabídka platí pro skladové vozy do 28. 2. 2007 u participujících prodejců vozů SEAT. Použité fotografie mohou obsahovat příplatkovou výbavu.

www.saz-myslivec.cz

249 900,-
SEAT Ibiza
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ŽATEC NA STARÝCH POHLEDNICÍCH

ŘÁDKOVÁ SOUKROMÁ INZERCE
n Pronajmu byt 1 + 1, dlouhodobě, 

od 4/07. Žatec – Jih. Informace na tel.č. 
731556510.

n  Pronajmu zařízený byt 3 + 1 
v Podměstí, 76m2, s balkonem. Tel. č. 
723208205

Žatec - TJ SEVER Žatec ASPV má ve 
svém odboru mimo jiné i nejmladší složku 
rodiče s dětmi (na snímku). Každý se ptá, 
co zkratka ASPV znamená - je to ASOCIA-
CE SPORT PRO VŠECHNY. Proto máme 
5 oddílů - mladší žactvo, starší žactvo, 
zdravotní tělesná výchova - rehabilitace 
a aerobik - dívky a ženy.

Rodiče a děti vede cvičitelka s kvali-
fikační třídou Laďka Drhlíková, která 
rodiče a děti vede již sedmý rok s velkým 
úspěchem. Do tělocvičny dochází z celého 

Žatce 30-40 dětí s rodiči. Je to radost se 
dívat na plnou tělocvičnu dětí 1,5 - 4 roky 
s rodiči, kteří důsledně už tak malé děti 
vedou k určité odpovědnosti k pohybu 
a společnému sdružení všech dětí. Cviči-
telka Laďka má na každou hodinu připra-
vený program. Začíná volnou hrou s míči 
a následuje rozcvička s rodiči při hudbě na 
podložkách. Následuje cvičení na nářadí 
příslušné k těmto dětem. Děti si rodiče 
ochraňují a při tom se i rodiče protáhnou. 
Po ukončení hodiny následují hry, pro něž 

máme mnoho náčiní. Děti se naučí i sesta-
vu cvičení při hudbě a dětské písničky. Za 
odměnu, že byly hodné a dobře cvičily, do-
stanou na ručičku razítko a bonbónek. Při 
zakončení cvičebního roku v červnu probí-
hají soutěže na tříkolkách a koloběžkách, 
tato soutěž je spojená s dnem dětí, při které 
účastníci dostávají diplomy a sladkosti.
Ukončením celého roku je mikulášská 
nadílka.

předsedkyně ASPV TJ SEVER Žatec  
Koutná Alena

Další zápas krajského přeboru odehráli 
v neděli 18.3. 2007 na hřišti v Libočanech 
fotbalisté FK Blšany B proti kvalitnímu 
celku SK Vilémov. Pro odpoutání Blšan 
ode dna tabulky potřeboval tým nutně 
získat tři body. Za domácí nastoupilo 
pět hráčů A týmu, konkrétně Jamrich, 

Süsser, Klasna, Los, Benko, do brány se 
postavil odchovanec Blšan Marek Voigt, 
který nahradil gólmana Trenčanského. 
Celkem asi sto diváků sledovalo vyrov-
nané utkání se třemi dobrými šancemi 
na obou stranách, přesto skončil zápas 
bezbrankovou remízou.

Výsledky:
Klára Zvěřinová (1992): byl 

znát tréninkový výpadek z důvo-
du nemoci - 23.místo na 200m 
polohový závod, 15.místo na 
100m prsa a 18.místo na 100m 
motýlek.

Hana Eichelmanová (1994): 
podala solidní výkon - zlepšila 
si 2x osobní rekord, v závodě na 
100m prsa pronikla až do první 
desítky, kde obsadila 9.místo, ve 
zbývajících startech se umístila 
do 20. místa.

Kateřina Iblová (1994): 3x se 
vešla do první dvacítky, nejlépe 
dopadla na trati 100m motýlek, 
kde skončila na 11.místě.

David Iška (1993): na 100m 
znak a 100m volným způso-
bem 22.místo. Lucie Urbanová 

(1996): 3x zlepšila osobní re-
kord, z pěti startů 4x mezi deseti 
nejlepšími, obsadila 9.místo na 
100m volným způsobem, 6.mís-
to na 50m volným způsobem, 
4.místo na 100m motýlek a na-
konec se jí podařilo vybojovat 
vynikající 3.místo na 100m znak 
časem 1:29.38.

Jan Polončík (1992): sice 3x 
zlepšil osobní rekord, ale nejlepší 
umístění bylo 32.místo na 100m 
znak a 100m prsa.

Tomáš Plevko (1991): speci-
alista na krátké kraulové tratě, 
v závodě na 100m volným způ-
sobem uhájil před dotírajícími 
soupeři 2.místo v čase 0:56.61; 
v závodě na 50m volným způ-
sobem získal vynikající 1.místo 
v čase 0:25.32.

David Urban (1995): letos má 
fantastickou formu, vybojoval na 
200m polohový závod 2.místo za 
maďarským závodníkem, násled-
ně v závodě na 50m volným způso-
bem s přehledem zvítězil v čase 0:
30.14; v závodě na 1500m volným 
způsobem David nasadil svůj po-
věstný drtivý finiš a zvítězil v čase 
19:54.94 o 1:10 vteřiny před dru-
hým borcem. V závodě na 100m 
znak obsadil 3.místo se ztrátou 
jen 21 setin na prvního plavce. 
V dalších dvou závodech 100m 
prsa a 100m volným způsobem 
David opět zvítězil a zkompleto-
val tak svou sbírku medailí, když 
ze šesti startů získal 4x první, 1x 
druhé a 1x třetí místo.

Celkem Žatečané v Plzni získali 
9 medailí - 5 zlatých, 2 stříbrné 
a 2 bronzové. Vzhledem k tomu, 
že se závodů zúčastnili plavci 
z Maďarska, Francie a absolutní 
špičky České republiky, jsou tato 
umístění o to cennější. Více na 
www.plavanizatec.com. (jk)

Firma GASTRO – LN s. r. o. DRINKS UNION a.s.
Pro Vás připravili v měsíci březnu a dubnu

v restauraci U Zajíců, ul. Pražská 2893, Žatec
jarní soutěž

“Hoď si na zajíce“
Máte možnost každý den od 16.00 do 21.00 hod., hodit si šipkou štěstí a získat 
až 100% SLEVU na svůj účet. Jako bonus po celý den obdržíte k hlavnímu jídlu 
zdarma třetinku piva ZLATOPRAMEN 11%.
Podrobná pravidla soutěže obdržíte u obsluhy. Chcete vyhrát “prachy na ruku“ 
a ještě se přitom příjemně pobavit, tak neváhejte a navštivte naší restauraci.

Personál restaurace
U Zajíců v Žatci
Vás zve dne 24.3. od 20.00 do 24.00 hod. 
Na pozdní Josefské posezení. K tanci 
a poslechu Vám bude hrát duo ALFA 
MUSIC ze Žatce. Neseď doma pojď 
mezi nás a můžeš se pobavit a pivo si 
dát. Bez vstupného.

Plevko a Urban zvítězili na 
mezinárodních závodech
Žatec - Plavci oddílu Jazzmani Žatec mají za sebou velice úspěšné 
závody. Ve dnech 10. až 11. března se zúčastnili mezinárodního 
závodu Plzeňský vytrvalec. Vedle plavců z celé ČR tam změřili síly 
s plavci z Maďarska a Francie. Žatecký oddíl zastupovali Hana Ei-
chelmanová, Klára Zvěřinová, Tomáš Plevko, David Urban, Lucie 
Urbanová, Kateřina Iblová, Jan Polončík a David Iška.

Cvičení láká desítky dětí s rodiči

FK Chmel Blšany B – SK Stap 
Vilémov 0:0 (0:0)

Výroba lahůdek – LUIGI
Purkyněho 1161, Žatec – areál Šroubárny – kuchyň

výroba, prodej, rozvoz

chlebíčky, obl. mísy, banketky, chuťovky, aspik. 
výrobky, bagety, bulky, sendviče, knedlíky, saláty

Kontakt: 415 710 179, 739 149 090

SAZ - EVŽEN MYSLIVEC S. R. O.
RYBALKOVA 2639
LOUNY 440 01

TEL.: 415 652 360
FAX: 415 653 261
E-MAIL: PRODEJ@SAZ-MYSLIVEC.CZ

Přinášíme další zajímavou historickou 
pohlednici ze seriálu, který přibližuje 
podobu města mezi lety 1900 - 1945. 
Pohlednici ze své sbírky zapůjčil 
žatecký patriot Jan Řánek. Knižní 
podobu pod názvem Žatecko na sta-
rých pohlednicích můžete zakoupit 
v Turistickém informačním centru za 
399,- Kč.

Pomník obětem I. světové války v mís-
tě dnešní chmelničky (1936)


